

# ТЕЛЕКОМПАНИЯ «ВОЛГА»: 25 ЛЕТ В ЭФИРЕ

«Волга» – первая нижегородская независимая телекомпания, которая пустилась в самостоятельное плавание в октябре 1992 года. За четверть века она стала информационной визитной карточкой региона и его узнаваемым брендом.

«Волга» – единственная нижегородская телекомпания, которая вещает на собственном метровом канале в круглосуточном режиме и имеет полностью самостоятельное программное вещание. Позиции телекомпании на нижегородском телерынке высоки, причем не только среди региональных вещателей. По данным социологического исследования «Нижегородское телевидение в 2017 году», «Волга» – безусловный лидер регионального телевидения, а по некоторым позициям она достойно конкурирует даже с федеральными каналами. К примеру, с 18:00 до 19:00 она занимает первое место (27,3%) в телесмотрении, обгоняя Первый канал на 6,4% и «Россию 1» на 6,9%. А информационные программы «Волги», «Новости» и «Послесловие», вне всякой конкуренции: они возглавляют список 11 региональных программ шести нижегородских телекомпаний.

Самыми узнаваемыми эфирными лицами, по данным опроса, тоже стали телеведущие «Волги»: Александр Резонтов в списке 33 телеведущих лидирует с большим отрывом – его знают 71,9% опрошенных, на второй позиции по узнаваемости – Ирина Зрячева (39,6%), на третьем – Роман Скудняков (38,6%). Кроме того, в первую десятку по популярности из «волгарей» вошли Ирина Крошкина, Сергей Володин, Марина Теплицкая.

Несмотря на достигнутые успехи, телекомпания не собирается почитать на лаврах. В свой юбилейный год она готовит для телезрителей обновленную сетку вещания.

В первую очередь увеличится количество утренних выпусков новостей (в 6:00, 7:00 и 8:00), которые станут более короткими и динамичными. Запускается новый единый вечерний канал «Нижегородское время» (сразу после выпуска «Новостей»), который представляет



собой 25-минутный информационный блок, состоящий из общественно-политических, социальных, познавательных программ, касающихся насущных событий, проблем и просто полезных советов. В межпрограммных блоках появятся короткометражные познавательные фильмы из серии «В мире знаний» из самых разных областей жизни: науки, географии, банковской сферы, здоровья и т. д.

Коснутся изменения и кинопоказа «Волги», который станет более структурированным и интересным. В будни (в дневное и вечернее время) на телеканале будут демонстрироваться фильмы из уникальной коллекции «Мосфильма» культовых режиссеров: Георгия Данелия, Леонида Гайдая, Эльдара Рязанова, Марка Захарова и др. Это всеми любимые «Покровские ворота», «Большая перемена», «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен»...

По субботам на телекомпании будет демонстрироваться старое доброе европейское кино с Пьером Ришаром, Жан-Полем Бельмондо, Адриано Челентано, Жераром Депардьё и др. А по воскресным дням на «Волге» можно будет посмотреть мировые кинопремьеры, только что прошедшие в кинотеатрах страны.

Более избирательным стал подход к подбору сериалов. Это будут не слезливые «мыльные оперы», а качественные отечественные сериалы, которые имели успех на федеральных каналах. Первая ласточка – сериал «Метод Лавровой» со Светланой Ходченковой в главной роли.

Кроме того, скоро на телеканале стартуют совершенно новые проекты – «Городские истории» и «Простые истины» с Ириной Вдовиной, которая в течение многих лет выходила в эфир телекомпании с «Воскресней гостиней». Гости «Простых истин» – нижегородцы, достигшие выдающихся результатов в своем деле, профессионалы, которые расскажут о своем пути к успеху, о преодолении жизненных препятствий и поделятся личным опытом.

«25 лет в ежедневном 24-часовом вещании – это внушительный срок и заслуженное достижение! – говорит новый руководитель телекомпании «Волга» Олег Кондрашов. – Это уникальный накопленный опыт, позволяющий идти дальше, и телекомпания «Волга» берет курс на совершенно новое программирование сетки вещания. Эти изменения не останутся незамеченными и, надеюсь, придется по вкусу как постоянным, так и новым нашим телезрителям».

На правах рекламы  
Фото: телекомпания «Волга»